



Дорогие друзья!

Сегодня Вы читаете книгу, которая создавалась не только во время работы над текстом и редакцией иллюстраций, но на протяжении долгих 90-лет, когда сама эпоха писала историю Нижнетагильского техникума металлообрабатывающих производств и сервиса.

Созданный в 1934 году техникум (ранее ФЗУ) стал основным гарантом кадрового обеспечения программ развития предприятий и организаций города Нижний Тагил и Свердловской области.

Техникум за 90-летнюю историю добился серьезных успехов. За последние 20-лет стал получателем грантов, участником реализации программ модернизации и развития образования регионального и федерального уровней.

Главная гордость – это люди! С самого начала своей истории, в техникум приходили работать самые грамотные, «продвинутые» в производственной сфере специалисты. Именно они, ветераны профессионального образования, дали старт непрерывному процессу образования и воспитания молодежи; создали методическую базу учебного заведения; заложили основы современных традиций. Высокая квалификация преподавателей за 90 лет позволила подготовить более 50 тысяч грамотных специалистов, нашедших себя в профессиях, специальностях машиностроительного профиля.

Многообразие профессий и специальностей позволяет техникуму соответствовать конъюнктуре рынка труда в любые годы развития страны.

География трудовой деятельности выпускников техникума обширна.

Мы гордимся тем, что многие из них добились серьезных профессиональных успехов и занимают руководящие посты. Есть уверенность, что и на рабочих местах наши выпускники будут добросовестно и грамотно исполнять свои обязанности!

За долгие, иногда трудные 90 лет коллектив приобрел множество профессиональных партнеров, ставших добрыми друзьями. Это и учебные заведения, и предприятия ОПК, и общественные, и спортивные организации. В жизнь и деятельность Нижнетагильского техникума металлообрабатывающих производств и сервиса вложено много физических и эмоциональных усилий сотрудников, преподавателей и администрации и конечно студентов.

Составители книги «Юбилейная книга "Нижнетагильский техникум: гордимся прошлым, ценим настоящее, создаем будущее" попытались перенести на ее страницы основные вехи истории техникума, отобразить интересные события студенческой и преподавательской жизни, собрать и систематизировать статистический материал за 90 летнюю историю НТТМПС, поделиться всем своим многолетним опытом работы. В представленном издании есть любопытные факты о жизни техникума, подборка фотографий и иллюстраций, воспоминания ветеранов, выпускников, работников и студентов. Для написания этой книги было изучено, обработано, да и просто просмотрено, огромное количество архивных документов, были взяты интервью у людей, оставивших наиболее заметный след в истории техникума. Эта книга предназначена тем, кому не безразлична история родного края, тем, кто непосредственно соприкоснулся с развитием техникума, тем, кто учился, учится и когда-нибудь будет студентом Нижнетагильского техникума металлообрабатывающих производств и сервиса!

Наша задача – не растерять опыт тех, кто стоял у истоков создания техникума и тех, кто продолжал деятельность. Зная традиции, мы стремимся к новаторству. Меняя традиции, мы развиваемся, совершенствуемся! Нынешние и будущие читатели, приумножайте достижения прошлого!